Susret Markica i prijatelja 2014 
Po tko zna koji put za redom, i ove godine kao i prethodnih, sastase se Markici i njihovi prijatelji u svojim dragim Velikim Trnovcima. Ljubav je ta koja je spona izmedju sela i ljudi, izmedju zavicaja i pojedinca, izmedju kolijevke i covjeka. Ljubav je ta koja je nagon i motivacija, koja je podstrek covjeka prema korijenu. Mozda ce se neki upitati; -kako se na rusevinama moze pricati o ljubavi?
Pitanje bi bilo i opravdano da nije zivota koji je ostao, koji svjedoci i koji povezuje; da nije kruske pod cijim se ocvjetalim stablom nekada nisu izvodile sale, pricali vicevi, pod kojom se i ljudovalo i ljubovalo... da nije maslacka koji je tu mirisao i prije dvadeset godina, da nije grma u koji se netko zapleo pod manjim utjecajem maksuzije, a netko drugi se zaglavio skijama u snjeznoj idili. Da nije sjecanja koja preko sadasnjosti tvore most u buducnost, da nije pogleda prema Bulcicima, Margeti, prema Jezeru, dolini Trstionice, Tesevu i tamo dalje prema Bjelasnici i Vranici... 
Nas, srednju generaciju koja je zapamtila izvrne Trnovce, povezuje uvijek ista zelja i cilj; obnoviti poruseno, sagraditi i nanovo oziviti novim Zivotom ono sto je prekinuto a tako drago. Moja nadanja i zelje idu uveliko u pravcu ostvarenja ovog cilja. 
Kako nam bijese? Ah citatelju; kao na mjestu koje volis, kao medju ljudima prema kojim osjecas samo ljubav, kao u ambijentu koji ispunjava i visokim i dubokim emocijama; suzama i smijehom, dobrim raspolozenjem ali i velikom otvorenoscu. 
Ovaj susret je i protekao u tom duhu; u dubokom emocionalnom ozracju, otvorenoscu, nostalgijom i bolom za onima koji su pozeljni i rado bi bili vidjeni na tom mjestu, ali ih godinama nema. Oni koji su nazocili ponijet ce sa sobom pune ruksake pozitivne energije i mnostvo lijepih sjecanja; sam susret, tradicionalni izlazak na Poljice, kisu, lijepo druzenje, upoznavanje djece sa starim zavicajem... 
Rastasmo se pod vec starim sloganom; „Ako ne prije, onda do sledece godine u Trnovcima“ 
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